



В Мариинском Посаде местная жительница признана виновной в жестоком обращении с малолетним сыном

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 37-летней жительнице города Мариинского Посада, не имеющей постоянного места работы. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ст. 156 УК РФ (истязание несовершеннолетнего сына и неисполнение обязанностей по его воспитанию, соединенное с жестоким обращением с ним). Ей назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно.

Следствием и Мариинско-Посадским районным судом установлено, что в городе Мариинском Посаде злоумышленница не проявляла заботу о своем ребенке, в его присутствии с посторонними лицами в любое время суток распивала спиртные напитки в квартире, где она проживала сыном. Более того, в июле 2019 года она в состоянии алкогольного опьянения неоднократно по месту своего жительства и во дворе дома наносила ему побои. Когда об этом стало известно сотрудникам органов внутренних дел, ребенок был у нее изъят и помещен в медицинскую организацию, а затем в учреждение для детей, оставшихся без попечения родителей.

Причастность осужденной к инкриминированным деяниям доказана ее признательными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, а также заключениями проведенной по делу судебно-медицинской экспертизы. По результатам расследования уголовного дела в органы системы профилактики безнадзорности несовершеннолетних следователем внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. В настоящее время решается вопрос об ограничении осужденной родительских прав в отношении потерпевшего.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

мы "[ВКонтакте](https://vk.com/chuvashiasledcom)": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

27 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1414106>